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THEX Sy« T - R - A5 B B B B B & # R (GBS
HEHE R
= 1 163, 147, 687
TE T
= 1 17,735, 235
i) L (ICT)
m3 6, 600 2,187, 240
i (1CT) LAy =7y BEFEML 5, 000m3
2110, 000m3 AT
= 1 2, 187, 240
23N
m3 1,100 4,278, 531
A (L) &+ 2. BT
= 1 3,032, 150
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 1 386, 980
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 250, 920
ER L STR 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 608, 481
B AR 1T (1CT)
m3 1, 000 1,024, 068
PR (L) B - (ICT) 4. 0omPd |
= 1 230, 100
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 230, 010
ER LS 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 563, 958
B T
m3 0 0
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
PEY N 2. BT
iy 0 0
FEA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
iy 0 0
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
iy 0 0
BEAREE T
m3 1, 800 4, 229, 869
PEY N T 2. BT
= 1 2,409, 720
B T 4. 0omPd |
= 1 424, 620
FEHIA (h=27) -1+ H50, 000m3 A
= 1 419, 000
ER L STR 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 976, 529
R T (ICT)
= 1 2,052, 875
EIE R (8] 1356) (ICT) VAE D KOS+ R ME
m2 2,010 770. 8 1, 549, 308
W FETE (R 0 (ICT) T Tl i oD 1 L
m2 1,030 488.9 503, 567
P T
= 1 3, 962, 652
& 75 AFVHE T ORLER
= 1 717, 420
ER LS T CEHL ERIRY L& Te)
= 1 3, 245, 232
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
Mgt R T
= 1 3,703, 670
B IR 22 E AL B T
= 1 3,703, 670
L2 TEALER [E {44 100m3 3 72 0 F & 5t/100
m3 A bRE A
m2 1,930 1,919 3,703, 670
T
= 1 7, 780, 020
AT
= 1 7, 780, 020
- HeAT 500m2 L4 | 1000m27 i
m2 700 232.2 162, 540
Fib A FERA IR A 5cm 1000m28L |
m2 1,470 5, 029 7,392, 630
[ By} PR 440g/m2
m2 150 1,499 224, 850
ay))-p T
= 1 2,497, 110
w2 - T
= 1 2,497, 110
GEUEVZE RV 18-8-40 (Fi4F) t=10cm
m2 770 3,243 2,497, 110
e LT
= 1 7, 165, 559
R
= 1 7, 165, 559
R FhAFo-N7 0yl
m3 0 33,033 0
-3- ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
(S50 FERAF =7 ny)
m3 203 32, 906 6,679, 918
/)Y =R R 18-8-40 (#47) t=10cm
m2 101 4,127 416, 827
AR A5 BT R
m3 9 7,646 68, 814
PERE T
= 1 979, 680
ST FTHERE T (5 154 BT
= 1 979, 680
GipaEae iy Im% 8 2 2moAiw  18-8-40 (Fik7)
m3 20 48, 984 979, 680
-7 ey FE (BR) L
= 1 6, 606, 620
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 234, 433
290 =47" my ) T (aV)) =877y ) FE)
= 1 6, 372, 187
EV/A R VAT B 18-8-40 (i 47)
m 45 9, 509 427,905
VAR VARDY - 2 % 35cm
m2 150 24, 879 3, 731, 850
JIR3A - AR () AR RC-40
m3 59 6,124 361, 316
PN EVZIRIN 18-8-40 (i 47)
m3 32 56, 291 1,801, 312
-4 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
B HiA B HEMEE B A =10
m2 0.09 3, 385 304
[ 18-8-40 (i 47)
m3 0.8 61, 875 49, 500
AnT=h 1L
= 1 12, 104, 980
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 2,075, 450
BT I B I L (&4 BiL)
= 1 10, 029, 530
s PIE 5m PN 5m 24-12-25(20)
(k)
(f£no)
m3 56 50, 329 2,818, 424
s PIE 5m PN 5m 24-12-25(20)
(k)
FHo)
m3 71 49, 785 3,534,735
ERAR SD345 D13
t 1.62 159, 963 259, 140
ERAR SD345 D16~25
t 8.87 158, 120 1,402, 524
ERAR SD345 D29~32
t 7.93 159, 042 1, 261, 203
i 1k 7k B Hy AKREBEME A 30mm X 30mm ATVVARY
VEYNU)
m 47 16, 032 753, 504
Pk A& T
= 1 27, 925, 822
EE LT
iy 0 0
-5 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B oA K & ey -3 Kiii & | i 2 (A S
EE LT
= 1 2, 790, 059
18V T
= 1 17,071, 166
7" VERA MU FRAhay )= 300X 300
(1-15{1%%)
m 0 7,863 0
7" VERA MU BB )~ MATE vv)T U-300 X 300
(1-25{A%%)
m 588 17,525 10, 304, 700
7" VERA MU BB~ MATE vv)TU-300 X 500
(1-45{A1%%)
m 18 25, 560 460, 080
B (F) IR $ 300 &)y b7’
(15 K E)
m 0 31, 003 0
B (F) IR $ 300 &)y b7’
(15 K E)
m 165 23,213 3, 830, 145
(9 IR $ 300 &)y b7’
(3= K )
m 40 23,213 928, 520
B H A 300X 300
(2-25{H%%)
m 8 10, 532 84, 256
B B AR 300X 400
(2-25{H%%)
m 1 19, 027 19, 027
B B AR 300 X 500
(2-25{H%%)
m 2 12,679 25, 358
B B AR 300 X 600
(2-25{H%%)
m 2 13,923 27, 846
B B AR 300X 700
(2-25{H%%)
m 2 14, 328 28, 656
B B AR 300X 900
(225 {H%%)
m 2 17, 212 34, 424
-6 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
B B A 300X 400
(-4 17%)
m 2 12,034 24, 068
B B AR 300 X 300
(2-5={7%)
m 64 10, 734 686, 976
B B AR 300X 400
(2-5={7%)
m 2 12, 227 24, 454
B B AR 300 X 500
(2-5={7%)
m 2 12,973 25, 946
B B AR 300 X 600
(2-557%)
m 2 14, 217 28, 434
B B AR 300X 700
(2-557%)
m 2 14, 909 29, 818
B H A 300 X 800
(2-557%)
m 2 16, 521 33, 042
B H A 300X 900
(2-557%)
m 2 17, 304 34, 608
AV 25 2y HE300 HUE A L=500
e 76 1, 968 149, 568
AV 25 JTVv=FurT 5 IE300 HE A L=50
0
e 18 16, 180 291, 240
BT
= 1 255, 337
IR E VP ¢ 300
m 3 11,571 34,713
B ) - HE D600
m 8 27, 578 220, 624
Kt k- T
= 1 1, 841, 655
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THX Sy - THE - FER - sl B = ey -3 Kiii i (GBS
BUGFT B ARt B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(1-2)
&30 39, 106 78, 212
BUGFT B AEAK Mt B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(1-3)
&30 39, 106 39, 106
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H500 18-8-40 (i&i47)
(2-2)
&30 43, 692 87, 384
BUGFT B AE ARt B500 X L500 X H600 18-8-40 (& 47)
(2-6)
T 42, 865 42, 865
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H700 18-8-40 (i&i47)
(3-5)
T 45, 608 45, 608
BUGFT B AR K B500 X L500 X H700 18-8-40 (i&i47)
(3-6)
T 44, 745 44, 745
BUGFT B AR K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (&4
)
(4-4)
T 79, 806 159, 612
BUGFT B AR K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (;&i4F
)
(4-5)
T 79, 806 79, 806
BUGFT B AR K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (i&i4F
)
(4-6)
T 76, 480 76, 480
BUGFT B AR K B700 X L700 X H700 18-8-40 (i&i47)
(5)
T 60, 288 60, 288
BUGFT B AEAK B700 X L700 X H700 18-8-40 (i&i47)
(5-1)
T 54, 614 109, 228
BUGFT B AEAK B700 X L700 X H700 18-8-40 (i&i47)
(5-2)
T 52, 264 52, 264
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H900 18-8-40 (i&i47)
(6)
T 50, 384 50, 384
BUGFT B AEAK B500 X L500 X H600 18-8-40 (& 47)
CNEeBE1-1)
& T 44, 745 89, 490
ET2SmA  Urae 5 i 5
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
ES P V=30 BE 500X 500/ T-2 &
VMEE - E
e 4 34, 425 137, 700
= 7T v=F7)" ik 500X 500/ T-14 i
TVMEE HEE TED IR
e 1 27, 238 27, 238
= 7T v=Fv)" ik 500X 500/ T-25
TVNEE EEE
e 2 29, 449 58, 898
= 7T v=Fv)" Bk 500X 900 T-25
TVNEE EEE
e 4 105, 874 423, 496
= P v=Fv) Bk 700X 700/ T-14 i
TVMEE HEE TED IR
e 3 45, 943 137, 829
* REARZS 500X 500 t=6mm HiEH
#v% (HDZ55)
e 2 20, 511 41, 022
LHTFIKEE T
= 1 3, 556, 543
BUGFIK G B500 X H500 18-8-40 (7 %)
(3-1%)
m 23 29, 219 672, 037
BUGFIK G B500 X H500 18-8-40 (7 %)
(3-2%)
m 3 28, 924 86, 772
BUGFIK G B500 X H500 18-8-40 (7 %)
(3-3%)
m 43 29, 622 1,273, 746
B FTLA AN B500 X H200
™ vi-)
m 0 12, 669 0
AV 25 7 V=Fv4" % B500SH T-14 HJE
T VMEE AHE B0 kD
e 3 37, 834 113, 502
AV 25 7T V=Fv4" % B500SH T-25 HLE
A VMEE @A
e 43 32, 802 1,410, 486
HEAKT
= 1 2,411, 062
-9 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A & | (GRS
N2 FRAhay )= 300X 300
(1-2%)
m 93 16, 650 1, 548, 450
N2 FRAhay )= 300X 300
(2-1%)
m 50 9, 044 452, 200
FEHEAK A=A 240 X 240 Oy M)
2%)
m 21 19, 212 403, 452
AV 25 Bfgav ) - R 1FE BE240
e 6 1, 160 6, 960
(e ZEHn
= 1 4,125, 156
fe N
= 1 4,125, 156
155 ey 51250 18-8-40 (#47) BFE(180/2
05X 250 X 600)
m 143 18,235 2,607, 605
BT HLER T ny) H=458~350 18-8-40 (= )7)
m 3 11, 395 34, 185
455y BERAE 1B ¥ Layy)-b 18-8-40 (&)
m 60 2,924 175, 440
A5 BRI (KR HRELEBER 7 vy BAE (180/205X 2
50 X 600)
m 60 7,438 446, 280
A5 B R VO 2y ) -} 18-8-40 (#47) t=10cm
m2 95 3,312 314, 640
IRER R HRELEBER 7 vy BAE (180/205X 2
50 X 600)
m 23 7,274 167, 302
LB IR Y 2/7) =} 18-8-40 (#47) t=10cm
m2 12 3,312 39, 744
LB Gy it iRz /) = 18-8-40 (i 47)
m3 0.1 124, 303 12, 430
- 10 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
A5 B E (R
m 61 1,084 66, 124
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L
m3 3 14, 848 44, 544
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) B L
(&)
m3 13 11, 009 143, 117
PHaukiil vy -k (B%FH)
m3 3 1,219 3, 657
PHaukiil vy - (TR
m3 13 985 12, 805
AL Gy vy -k (B%F5)
m3 3 3,763 11, 289
AL Gy vy - (TR
m3 13 3,538 45, 994
TE AT R R L
= 1 2, 283, 356
MEE: T
= 1 2, 283, 356
BT RSB, 18-8-40 (i 47)
(15)
T 1 1,681, 643 1, 681, 643
W E: T4 H=800 7 V—A"=¥" 1
m 49 11, 590 567, 910
#Eavr)-hB 18-8-25(20) (FEi4F) t=12cm
m2 7 4,829 33, 803
&Y E T
= 1 7,334, 649
M EUE L T
= 1 5,173, 981
- 11 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS

IRHE -

= 1 8, 488
MRL

= 1 115, 869
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L

m3 32 14, 821 474, 272
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) BB L

m3 273 9, 352 2,553, 096
SRR O TAT7VIMEHZERR 15emEl

m 24 518. 12, 444
SRR O TAT7VIMEHEERT 15cm% # % 30cmbh

.

m 230 1, 266 291, 180
LIRS TAT7MERZER EZERRIE 15emEL T

m2 3, 200 510. 1, 632, 640
LIRS TAT7vMERZER EEERIR 15em% 8

Z 35cmPL T
m2 120 716. 85, 992
TE AL T

= 1 2, 160, 668
PR aukiil 2y ik (B7)

m3 32 1,217 38, 944
PR aukiil vy - (TR

m3 273 964 263, 172
PR aukiil TAT 7V bk

m3 208 1,213 252, 304
AL Gy 2y - ik (B%7)

m3 32 3, 756 120, 192
AL Gy vy -k (TR

m3 273 3, 464 945, 672

- 12 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
SISy TA77 Wbk (B A
m3 208 2,598 540, 384
[fGan
= 1 45, 156, 684
B AR B T
= 1 13, 664, 544
HeRHT H350 HEfR & (k) 12.5m HEM
EEFTIAR 7. 6m HRUH A5 45
£ 4.8m
= 1 676, 620
HeRHT H400 HEfR & (HLR) 11.5m HEM
EEIFTIAR 10.9m HRERE4 5]
WE 4.8m
= 1 4,140, 112
HeRHT H400 HEfR & (HLR) 12.5m HEM
EEIFTIAR 11, 8m HREHE4 5]
WE 4.8m
= 1 5, 380, 363
Bk fEk L
= 1 1,843, 101
PR HMERM t=60mm
= 1 274, 020
K+t 5 H=1. 08m
] 30 4, 990 149, 700
RERR G 18-8-40 t=20cm
m3 26 32,131 835, 406
av)) - M IS B L MEATHEEY) B L
m3 26 9,533 247, 858
PR aukiil vy - (TR
m3 26 983 25, 558
AL Gy vy -k (TR
m3 26 3,531 91, 806
7% B A L
= 1 2,290, 770
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & 3l R (GBS
RN =1 V- HEfELR%E H-300 X 300
m 0 7,376 0
RN =1 V- HEfELR%E H-300 X 300
m 90 25, 453 2,290, 770
o5 3 it 7% 1
= 1 15, 995, 935
EE LT
= 1 1,078, 854
L IR (SN H=3m
m 177 69, 578 12, 315, 306
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) BB L
m3 163 9, 352 1,524, 376
PR aukiil vy - (TR
m3 163 964 157, 132
WAL Gy vy - (TR
m3 163 3, 464 564, 632
HIS 364 hE R HIE8R, S5 (LI 6
= 1 258, 995
Bl 38 4 fhiE R D/ 2 A A VAN /A 72321
= 1 96, 640
B EE Xt 3R 1.
= 1 3, 547, 888
oK
= 1 3, 547, 888
T8 [ PR AR R AR 1
= 1 1, 466, 989
TH % PR B R i
= 1 1, 466, 989
- 14 - E 72 TS T R
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
RIEE T
= 1 8, 190, 558
i ek g = A BB
= 1 7, 198, 200
RFE AR B A BB
(&)
= 1 992, 358
o T
= 1 12, 379, 898
R T
= 1 12, 379, 898
ok SL Tk PRI RS 24-12-25(20)
H 1 506, 244 506, 244
o SL Tk PHRIERE  24-12-25(20)
H 0 532, 449 0
o SL Tk THUREE H-300 X 300X 10X 15 L=4]
000
H 0 852, 632 0
o SL Tk THUREE H-300 X 300X 10X 15 L=4]
000
H 1 680, 329 680, 329
o SL Tk PHRLE L H-250 X 250 X9 X 14 1.=3
500m
#% 2 638, 643 1,277, 286
o SL Tk PHRIE L H-250 X 250 X9 X 14 1.=3
500m
(&)
H 1 690, 021 690, 021
o SL Tk F A3 H-300 X 300X 10X 15 L=
4000m
(&)
H 1 812, 348 812, 348
o SL Tk F A3 H-350 X 350 X 12X 19 L=
4500m
(&)
H 1 1,072,718 1,072,718
ok SL Tk F A3 H-300 X 300X 10X 15 L=
4000m
(&)
H 1 836, 626 836, 626
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
o SL Tk F A3 H-350 X 350 X 12X 19 L=
4500m
H 1 1, 684, 355 1, 684, 355
o SL Tk ZNFEE H-250X 250X 9X 14 L=3
500m
(&)
H 1 540, 499 540, 499
ok SL Tk 24-12-25 (20)
H 1 644, 217 644, 217
ok SL Tk R175-D21-10K
H 0 583, 731 0
ok SL Tk FRIBESE  24-12-25(20)
H 0 647, 880 0
ok SL Tk FAREGE  24-12-25(20)
H 0 449, 515 0
PR R JFret
(FFFIA)
H 3 142, 856 428, 568
AR E () JFret
(FFFIA)
H 2 240, 608 481, 216
TR 1 N
(FFFIA)
H 0 45, 740 0
TR 1 N
(FFFIA)
H 3 48, 008 144, 024
FEAR R () N
(FFFIA)
H 2 60, 345 120, 690
FERRAR - FERE R FEAR HEAT S
H 1 90, 429 90, 429
PR JFret
(FFFIA)
H 3 27, 162 81, 486
B () JFret
(FFFIA)
H 2 40, 405 80, 810
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
ik EL R
m3 32 63, 980 2, 047, 360
Praukiil 2 )Y -k (B57)
m3 32 1,265 40, 480
ALy 2 )Y -k (B57)
m3 32 3, 756 120, 192
AR I HE W R [ L
iy 0 0
AR T8 0 T L T R 18-8-40 (i 47)
H 0 300, 365 0
T % BRI R
= 1 5, 369, 248
T A AR SR E
= 1 592, 184
TE T R R R 24-12-25 (20)
H 1 592, 184 592, 184
TRRAT SRR T
= 1 2,638, 618
B R R R R A#47" $ 500X H2100
#% 13 102, 094 1,327, 222
B R R R R CH47° ¢ 500X H1700
H 1 96, 740 96, 740
77 V=74 b Al 18-8-40 (i 47)
H 2 16, 192 32, 384
V=74 )= 18-8-40 (i 47)
H 2 61, 134 122, 268
7 VR AMY N R 600 X 600X 900
(=GR 11 96, 364 1, 060, 004
- 17 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
Ficd 4 - iR T
= 1 2,127,106
E¥+ T (BR)
= 1 1,039, 539
i A W ATEE A R IR S FEP ¢ 30X 1
%
m 412 350. 1 144, 241
i A W ATEE A R IR S FEP ¢ 30 X 2
%
m 119 700. 1 83, 311
i A W ATEE A IR S FEP ¢ 40 X 1
%
m 66 371.7 24, 532
i A W ATIEE A IR S FEP ¢ 50X 1
%
m 2 420.5 841
i A W ATEE A R IE S FEP ¢ 50 X 2
%
m 39 841 32, 799
i A W ATIEE A R IR S FEP ¢ 30X 1
2 HEBRFEP ¢ 30 X 15:
m 22 1,122 24, 684
i A W ATHEE A R IR S FEP ¢ 30 X3
2 HEBRFEP ¢ 30 X 15:
m 65 2,503 162, 695
M P AL VP ¢ 150 X 45
m 3 18, 568 55, 704
M P AL VP ¢ 150 X 4% VE36 X 15&
m 3 19, 423 58, 269
M P AL VP ¢ 150 X 4% VE22 X 15&
m 8 19, 038 152, 304
A VIYA HEPRFEP ¢ 30
& 1 528. 7 528
~VRTA FEP ¢ 30
& 26 434.8 11, 304
- 18 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & (GRS
AT VIYA FEP ¢ 40
& 1 451.7 451
AT VIYA FEP ¢ 50
& 9 463 4, 167
IR AT Ay — N W=300 2f##A
m 848 391.2 331, 737
FEBRR AT = 1
= 1 11, 340
7)1 Mg TR R E
H 2 5, 670 11, 340
S
= 1 10, 170, 018
Al T
= 1 6, 883, 423
TAT7 V%S T
= 1 5, 582, 430
FJE B (i - BT E6) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 100
mm
m2 0 390. 5 0
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 2,100 470. 4 987, 840
- s (3 - FEJE ) RIPEFRBEMA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 2,100 542.9 1, 140, 090
FJE (38 - BIE ) FAEERIET 227 (20) HZE)E 50m
3. Omi
m2 2,100 1,645 3, 454, 500
BT
= 1 1, 300, 993
AT AT 7 VM EE I I 2EEA
(&)
31 27, 740 859, 940

- 19 - [E a2l s R




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
SRR O TAT7VIMEHEERT 15cm% # % 30cmbh
.
(&)
m 61 1,653 100, 833
LB TAT7vMERZER EEENRIR 15em% i
Z 35cmBL T
(&)
m2 31 10, 096 312,976
PHaukiil TAT 7V bk
m3 7 1,239 8,673
ALy TA77 Wbk (B A
m3 7 2, 653 18,571
(e ZEHn
= 1 98, 640
fe N
= 1 98, 640
TAN-7" FRAEMRLE T 22 (13) 195em2LL |2
15cm2 A
m 90 1,096 98, 640
o5 3 A L
= 1 2,841, 462
AR B AT 1
= 1 2,841, 462
B =0 b=l Gr-C-4E 3k
m 100 8,010 801, 000
B =h v Gr-C-2BP A" =27 v-pX BBlE ()
TpAT =Y g)
m 18 30, 497 548, 946
B =h v Gr-A—-2BP ~" =27 v-bX BBLE ()
TpeAT =Y a)
m 36 41, 431 1,491, 516
X R
= 1 346, 493
X R 1
= 1 346, 493
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
A b =S X R G TE) EH 15em JE 1. 5mm
ok Ml 4 f
m 993 304. 8 302, 666
A b =S X R WA FE) 777 45em JE1. 5o
ok Ml 4 f
m 57 768.9 43, 827
A A
= 1 8, 637, 636
[ 92T
= 1 8, 637, 636
EE LT
= 1 414, 172
P T
= 1 106, 776
& 75 AUHE T OB
= 1 8, 696
ER L STR 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 98, 080
BT (D)
= 1 3,032, 288
MR ARBIERL £2 300mm 65%
(TYPE-2)
m 349 7,026 2,452, 074
MR BRI Z FLAE 50mm 35 X2
(TYPE-3)
m 6 10, 043 60, 258
MR FEP% 50mm 65%
(TYPE-4)
m 8 2, 455 19, 640
R)-7 WEFAE ¢ 300/
& 1 15, 388 15, 388
ZE kT EHER ST ¢ 300/ L=740
il 2 159, 410 318, 820
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MR R TRY -] TE600mm PT3AZR2fE
m 174 608. 1 105, 809
HERAR 7 =M
& 17 3, 547 60, 299
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= 1 5, 084, 400
HIRRE MR AR iR R £ 300mm
m 228 11, 150 2,542, 200
HIRRE MR A RRTIER £ 50mm 65%
m 228 11, 150 2,542, 200
[EEE AR
= 1 181, 955, 341
MR E
= 1 36, 335, 076
BTl TE:
= 1 13, 466, 419
T
= 1 498, 135
AR T HEW 12m% 18 % 15mPA Py
= 1 249, 527
AR T HER L=12mPAN
= 1 248, 608
el 2
= 1 4,720, 944
AAREE Ny
= 1 4,518, 634
SLYEfE
= 1 202, 310
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HTE
= 1 6, 689, 076
it A
= 1 388, 784
PREFE B (ICT)
iy 0 0
PREFE B (ICT)
= 1 52, 746
VAT LRI (ICT)
= 1 1, 055, 980
SIS T » 3WRITa% it -4
DYERLE A (1CT)
= 1 3, 287, 304
ICTVE A 2h SR A
= 1 14, 839
B B HE R FEART IR
= 1 50, 956
SRR A AT R BR R
= 1 521, 271
81 5 SRy s B &
= 1 282, 294
PR R A
= 1 93, 922
TR 8 AL L R R A
= 1 940, 980
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 1, 558, 264
HimEpE (FE L)
= 1 22, 868, 657
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g
= 1 218, 290, 417
BTk Xegiiv oy
= 1 69, 093, 401
R 5]
= 1 287, 383, 818
— R R
= 1 41, 916, 182
T HAlik
= 1 329, 300, 000
THE B 2 %8
= 1 32, 930, 000
TG
= 1 362, 230, 000
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